
第一部分 数量关系
1．D。【解析】1/6=3/18；则：1，3，9，27可写成：3°，3，3²，3³数列， 8，9，22，40可写成3²-1，4²+2，5²-3，6²+4，则第四项为：7²-5，则答案为答案为D
81/44
2．C。【解析】

公比为2等比数列，答案选C
3．D。【解析】（4-1）*5=15；（6-1）*7=35，（8-1）*9=63，答案为D
4．C。【解析】26-15=11；69-47=22；54-21=33；67-53=44；则答案为C
5．暂无
6．暂无
7．暂无
8．C。【解析】代入法，将23-2=21，一份为7，拿出2份为14封，减2能被3整除，其他答案不满足。答案为C
9．C。【解析】设三等奖学金为X，则二等奖学金为1.5X，一等奖学金为3X=2400，X=800，总奖金=2（X+1.5X+3X）=8800，现在令三等奖学金为Y，有3Y+2(Y+1.5Y)=8800,得一等奖学金为3300.
10．C。【解析】如果总人数为100，则有20人不是本科，30人没有工作经验，有40人没有一线工作经验，要想三者同时存在的最少，则需三者不同时存在最多，最多为90人（20+30+40），所以至少三者都存在的比例为10%
11．A。【解析】设总工程为20*15，设一人一天做1个单位，动工了3天后已经做了20*3*1=60，还剩240个单位，现在是来求15人要多长时间来完成240个单位。有15*1*t=240.t=16天，最后完成所有工程用了19天
12．C。【解析】丁今年25，丙今年27，甲和乙今年共（127-25-27=75），甲-乙=5，所以乙今年35岁
13．D。【解析】对甲满意的人数为100*3/5=60，对乙满意的人数为66人，设对甲乙都满意的人数是x,则对甲乙都不满意的人数为x*1/3+2,
60+66-x=100-(x*1/3+2),x=42
14．暂无
15．A。【解析】设购买的红笔，黑笔支数分别为：x,y ；x+y=66；(5x+9y)*0.82=(5*0.85x+9*0.8y),得x=36
第二部分 言语理解与表达
16．D。【解析】
17．A。【解析】沦丧往往搭配伦理道德
18．A。【解析】
19．C。【解析】
20．A。【解析】
21．B。【解析】全球化进程只能推动，并且空格之前已有“主要”之词，所以不能选择C,另外在文后“全球化可以通过美国方式推进”，“推进”一次对应的应是“推动”。
22．A。【解析】
23．A。【解析】
24．B。【解析】品位和品味:品位是名词，品味是动词，空格之中要填入一个名词，所以选择  “品位”，简洁：形容言语、文章。简捷：简单快捷，形容方式方法。
25．A。【解析】“新的收入增长点”是应该和“培育”搭配。“力度”应与“加大”搭配，所以选择A。
26．D。【解析】该文段先引出“公益岗位”是什么，然后重点说明公益岗位对从业者产生的积极作用。“然而”是表达转折的关联词，转折之后是重点，“然而”之后是作者表达的重点：“逐渐地摆脱自我认同危机，在新的社会角色扮演中获得了新的群体归属、新的自我价值，在自我意义的追寻中，重新建构了自我，获得自我认同和社会认同”都是描述公益岗位给从业者带来的种种好处。
27．D。【解析】“首先，……静下心来通读苦读”说的是“爱读书”，“其次,要勤奋努力……”说的是“勤读书”，“再次,要坚持独立思考，学用结合……”说的是“善读书”,D选项是对这三点的概括，应选择D.
28．A。【解析】C和D都犯了“以偏概全”的错误，所以排除C、D。B选项“创造出新的文化”与原文表达不一致，所以排除B,那么只能选A.
29．B。【解析】,因为A、C、D都表达得过于绝对，所以排除A、C、D。
30．B。【解析】 A表达片面，没有提到消极的一面；C在原文当中没有提到；D以偏概全，排除D。
31．C。【解析】细节判断题，A选项必要条件变成了充分条件，B选项颠倒了逻辑先后顺序，D选项无中生有。
32．B。【解析】A、C、D选项都犯了以偏概全的错误。
33．A。【解析】意图推断题，作者论证了语言和生态环境同样的重要性，意在呼吁“保护和挽救那些将要消亡的语言”。
34．B。【解析】“不过”之后是片段的重点，强调要警惕农产品价格上涨，B答案就是对原文的同义替换。

第三部分 判断推理
46．B。【解析】从词性入手，题干是形容词与动宾短语
47．A。【解析】竖着看，积极对努力，谦卑对低调
48．A。【解析】前后两个词是或然关系
49．B。【解析】前一个词程度加深之后变成贬义词
50．B。【解析】众向看，选择就是做决定，抉择就是慎重决策
51．B。【解析】因果关系，“围湖”是为了“造田”， “饮鸩”是为了“止渴”
52．A。【解析】前后两个词是反义词关系
53．D。【解析】前后两个词为近义词关系
54．D。【解析】必要条件关系
55．D。【解析】“得虎子”推“入虎穴”，“起浪”推“风”
56．B。【解析】不可回收垃圾指除可回收垃圾之外的垃圾，常见的有在自然条件下易分解的垃圾，如果皮、菜叶、剩菜剩饭、花草树枝树叶等，还包括烟头、煤渣、建筑垃圾、油漆颜料、食品残留物等废弃后没有多大利用价值的物品。所以选B
57．D。【解析】这道题来源于2009年普通高校招生统一考试全国2卷，考究我国的姓氏来源，王、侯、公都是古代的爵位称号，所以答案选D。
58．D。【解析】高海拔地区空气较为稀薄，可以增强运动员的心肺功能，答案选D。
59．C。【解析】从出现的时间来说，甲骨文是最早的信息保存技术，故选C。
60．B。【解析】同一水平面上的大气在单位距离间的气压差是风形成的直接原因，答案选B。
61．D。【解析】只有答案D主要目的不是节约能量从而降低二氧化碳的排放量。
62．B。【解析】企业倒闭导致失业率上升，失业率上升导致人们收入减少，那么消费自然下降。
63．D。【解析】表明的是分子随着温度升高而加速运动，导致空气体积增大。
64．C。【解析】只有C答案是反映六月初节气的农谚。小满是阳历五月底，夏至是阳历六月底。
65．。【解析】马铃薯食用部分是地下块茎；草莓食用部分是由花托发育而成为肉质聚合果；芝麻是我国主要油料作物之一，食用部分为种子；菜花食用部分是洁白、短缩、肥嫩的花蕾、花枝、花轴等聚合而成的花球。
66．D。【解析】阴影+阴影=空白
    内部三角形阴影顺时针旋转
67．C。【解析】里面去同存异
68．C。【解析】样式变化
69．C。【解析】数角或里面的星星
70．C。【解析】数封闭区间
71．B。【解析】轴对称
72．A。【解析】数封闭区间，偶数项都含有曲线
73．C。【解析】
74．C。【解析】样式遍历
75．A。【解析】前两列为一个单元，后两列为一个单元圆圈下一四格，白五角星平移，黑五角星下移一格，以此类推。
76．D。【解析】不可缺少的条件，有之未必然，无之必不然
77．B。【解析】2不构成对“意见”的反驳。
78．B。【解析】是题干的矛盾命题，最强削弱
79．D。【解析】是专家观点的矛盾命题
80．B。【解析】是直接削弱结论
81．D。【解析】好学生→成绩好，成绩不好→差学生
82．提示:暂缺82题
83．D。【解析】他因削弱
84．B。【解析】A＜B≤C
85．A。【解析】即使地球越来越不适合人类居住，也不能太空移民
第四部分 资料分析
86．A。【解析】302.66/4.67=64.8%（亿元），选A答案
87．B。【解析】611/973=62.8%,542.2/1156明显比1/2大，选B答案
88．D。【解析】题目不全，A,B,C错误，答案为D，排除法
89．D。【解析】材料中提到园区用工约16.42万人，其中吸纳本地劳动力9.96万人，占60.7%。选D答案
90．A。【解析】材料中没有明确给出相关信息。选A答案
91．D。【解析】4305.6/304.5=14.1约为2的四次方，则答案为D
92．B。【解析】
93．A。【解析】393.4亿元/（2334.8万*12）=140.41,答案为A
94．C。【解析】应该是占城市保障总人数的13.6%
95．D。【解析】
96．暂缺
97．暂缺
98．暂缺
99．暂缺
100．暂缺


